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令和６年大阪府警察重点目標推進結果報告書

大阪・関西万博に向けた警察諸対策の推進

１ 「安全・安心な大阪・関西万博」に向けた効果的な取組の推進

○ 「安全・安心な大阪・関西万博」の実現に向け、体制を強化し、各種警察諸対策を推進しました。

【事例】

○ 会場警察隊開設準備室の設置

令和６年10月、万博対策本部の附置機関として「会場警察隊開設準備室」を設置し、

会場内で事件事故等に対応する常駐部隊「会場警察隊」設置に向けた準備、運用等の

調整及び各種課題への検討を図りました。

○ 万博警備対策室の設置

令和６年10月、警備第一課の附置機関として「万博警備

対策室」を設置し、警備諸対策を推進しました。

○ 大阪府警察2025年日本国際博覧会対策委員会の開催

「大阪府警察2025年日本国際博覧会対策委員会」を定期的

に開催し、警備対策、交通対策等の各種課題への必要な対策、

効果的な取組等について協議しました。

○ 官民一体となったテロ対策、サイバー攻撃対策、交通対策等を協議し推進するなど、

本番に向けた関係機関、団体等との更なる緊密な連携の強化を図りました。

【事例】

○ 大阪府テロ対策パートナーシップ協議会の開催

令和６年９月、官民一体となったテロ対策を推進すること

を目的に、公共交通機関や大規模集客施設等の事業者を

集めて設立した「大阪府テロ対策パートナーシップ協議会」

を開催し、関係機関との連携強化を図りました。

○ 企業と連携したサイバー対策の実施

令和６年９月、万博開催に際して、サイバー空間における脅威やその対策等の

危機意識を共有するため、警察庁とともに関西経済連合会、大阪商工会議所、関西

経済同友会会員に対して講演を行い、連携の強化に努めました。

○ 交通諸対策に関する連携の強化

会場へ向かう道路を中心に交通量の増加が見込まれることから、交通渋滞、交通事

故の発生を未然に防止し、安全で円滑な来場者輸送を確保するため、会場周辺におけ

る違法駐車対策及び交通容量拡大に向けた道路交通環境整備等について、公益社団法

人2025年日本国際博覧会協会及び道路管理者と連携し対策を検討しました。

○ 関係機関・団体等との緊密な連携の強化

公益社団法人2025年日本国際博覧会協会主催の「安全対策協議会」や「来場者

輸送対策協議会」に出席し、警備対策や交通対策に関する協議を行いました。また、

鉄道事業者主催の「大阪府鉄道警察連絡協議会」に出席し、鉄道事業者等と雑踏

対策及びサイバー攻撃対策等の情報共有を行い、連携の強化に努めました。

○ 企業と連携して啓発物品を作成し、各種警察諸対策について府民や事業者等への理解と

協力を求める広報啓発活動を実施しました。

【事例】

○ 広報啓発物品による広報の実施

セキスイハイム近畿株式会社と連携して広報啓発用の

クリアファイルを作成し、各種イベントで配布するなど

大阪・関西万博の開催に向けた機運の醸成を図りました。

○ 訪日外国人等向けのウェブサイト特設ページの開設

大阪府警察ウェブサイト内に、万博に来場する訪日外国人等向けの特設ページを

開設し、犯罪被害防止、交通事故防止等各種対策を呼びかけました。
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